



立即發佈：2022 年 10 月 5 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈超過 100 萬家庭加入聯邦承擔的連通計劃

該項聯邦計劃為紐約低收入家庭提供超過 3.6 億美元的年度補貼，旨在擴大可負擔的寬頻接入

經過多部門的推廣，紐約符合條件家庭的註冊率居全國首位

還宣佈任命新的全民網路董事來監督全州促進紐約數字基礎建設倡議的施行

今日，凱西·霍楚爾州長宣佈，一百萬符合條件的紐約家庭已經註冊聯邦 [承擔的連通計劃](#)，這是一項全國性的補貼計劃，旨在擴大低收入家庭的寬頻接入。今年早些時候，州長發起了一項多部門推廣倡議，以提高對該計劃的認識，並鼓勵符合條件的家庭進行註冊。該聯邦項目為符合條件的低收入家庭每月提供高達 30 美元的網路服務折扣。有關該計劃的更多資訊請見 [此處](#)。

霍楚爾州長表示，「在此次疫情肆虐的情況之下，大量家庭依賴網路進行工作、教育和政府服務，因此紐約民眾需要有經濟、可靠的寬頻。有了聯邦承擔的連通計劃以及紐約州多部門的推廣，我們也致力於為更多符合條件的家庭提供寬頻補貼，現在紐約州得到補貼的家庭數量已是全國最多。政府仍然致力於通過 10 億美元的《全民網路倡議》擴大可負擔寬頻的覆蓋，幫助符合條件的紐約民眾加入這一項重要的聯邦計劃。」

這次倡議的加持，使得紐約州成為全國連通計劃註冊率最高的州之一，目前已有 30% 符合條件的家庭在享受這項聯邦福利。現在紐約州符合條件的家庭每年可領取的年度補貼超過 3.6 億美元。

紐約州公共服務廳和帝國州發展公司帶頭開展由多個部門參與的多項拓展工作，其直接結果就是本州每天都會增加符合註冊要求的家庭。公共服務廳及其合作部門與全州的社區團體、工作組和州協會進行了協調，積極相應州長的 [《全民網路倡議》](#)，增加符合條件紐約民眾的註冊率。

參與到寬頻推廣倡議的紐約州各部門及其負責的工作內容有：

- **臨時與殘障救助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance)** 指示社會服務部門與客戶和簽約服務方共享拓展材料，在所有的社交媒體渠道上公佈拓展訊息。
- **兒童與家庭服務辦公室 (Office of Children and Family Services)** 透過社會媒體、當地社會服務部門、兒童保育許可方、兒童保育提供者、寄養和志願機構、社區綜合服務辦公室、紐約州青少年司法介入青少年合作機構、離家出走和流浪青年庇護所、家庭暴力庇護所推廣寬頻補貼。
- **機動車管理廳 (Department of Motor Vehicles, DMV)** 發送電子郵件，在社交媒體上持續宣傳活動，在紐約市、長島 (Long Island)、奧爾巴尼郡 (Albany)、威徹斯特郡 (Westchester)、洛克蘭郡 (Rockland) 和奧農達加郡 (Onondaga) 州營的機動車管理廳辦公室電視上播放公共服務公告，全年在顧客收到駕照時隨信發出約 500 萬份訊息廣告。
- **老齡化辦公室 (Office of the Aging)** 與公共服務廳合作，為 59 個縣的老齡化辦公室的會議、野餐、健康展覽會、老年中心、日間社會成人場所和退休社區提供材料。此外，還向 1,200 多個社區組織發放了培訓錄音，並製作和發佈了公共服務公告、電子郵件以及社會傳媒。
- **數字平等工作組 (DEWG)** 是由紐約州教育部州立圖書館領導的工作小組，旨在促進州和地方提高數字包容性的項目的推進。
- **帝國州發展公司**正在通過區域經濟發展委員會、紐約州各縣協會、鎮協會、地方數字平等聯盟以及全民網路的網路服務提供商名冊分享連通計劃的資訊。

公共服務廳 (Department of Public Service, DPS) 的首席執行官羅瑞·M·克里斯汀表示，「作為提倡將寬頻接入所有紐約家庭的一部分，我們正在進行一項重大投資，旨在縮小公民之間長期存在的數字鴻溝。」

帝國州發展公司專員、總裁兼首席執行官霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「2019 冠狀病毒病疫情已證實高速的網路不再是奢侈品，而是必需品。寬頻對於紐約民眾上學、遠端工作、找工作、創業、獲得醫療保健，以及與親人聯絡來說很重要。在霍楚爾州長開展的全民網路倡議工作中，提高可負擔性是重要內容，其將確保我們都能享受上平價便捷的寬頻，並為紐約繼續領導發展數字經濟而打下基礎。」

參議員丘克·舒默 (Chuck Schumer) 表示，「2019 冠狀病毒病使人們注意到數字鴻溝對紐約州農村和城市社區中最脆弱的社區造成了很大影響。獲得經濟可靠的網路服務在當今現代經濟中能否取得成功至關重要，所以，我爭取在《兩黨基礎設施法案》和《就業法案》中納入這一項歷史性的投資，旨在擴大高速網路的接入，並在《美國救援計劃》中確保的緊急寬頻福利計劃的基礎上創建永久性的聯邦承擔連通計劃，最終消除這一鴻溝。現在，通過我幫助提供的聯邦投資以及霍楚爾州長的堅定倡導，全紐約有超過一百萬個家庭通過該計劃獲得了支持，確保他們在未來也能持續投入。」

參議員柯爾斯頓·基爾布蘭德 (Kirsten Gillibrand) 表示，「隨著我們遠程工作和學習的繼續，高速網路的接入不再是奢侈品，而是必需品。能夠爭取到聯邦資金我很自豪，這使

得紐約家庭更容易接入以及負擔寬頻，我鼓勵每一個需要網路服務的民眾都判斷自己是否符合條件加入這一連通計劃，如果符合，就可以申請。」

眾議員布萊恩·希金斯 (Brian Higgins) 表示，「接入高質量且經濟的網路已成為必需，這一點已在疫情肆虐期間工人、學生、企業對虛擬連接的依賴性表現地非常明晰。可負擔的連通計劃是國會列入聯邦《兩黨基礎設施法案》的若干措施之一，以幫助建立一個更強大、更公平的寬頻網路。我們很高興，在霍楚爾州長的帶領下，紐約正在帶頭將符合條件的居民與該項目聯繫起來，降低消費者的成本，並最終將紐約民眾與充滿機遇的世界聯繫起來。」

眾議員伊薇特·D·克拉克 (Yvette D. Clarke) 表示，「不管是紐約還是未來整個 21 世紀的美國，寬頻已經根深蒂固，與我們的日常生活息息相關。從接受教育，到尋求工作機會，再到與我們所愛之人重新建立聯繫，穩定且可負擔的網路接入就是我們與現代社會互聯且參與其中的紐帶。因此我非常感謝此次的連通計劃。霍楚爾州長最近宣佈她提出的是一個里程碑式的倡議，這不僅證明了該方案的有效性，而且激發了民眾對其前景進一步成功的希望。此外，它使我們對建立一個普遍且公平聯繫的紐約的夢想成為可能。我期待着在未來幾年與霍楚爾政府合作，使這個夢想成為一個特別的現實。」

保羅·通科 (Paul Tonko) 代表表示，「寬頻接入是當今時代一項重要的資源，每天都要用其將人們與彼此，與工作、教室、醫療保健服務等聯繫起來。不幸的是，經濟障礙和獲得服務方面的差距阻礙了數百萬人獲得優質服務。從頒布我的《接入寬頻法案》到在我們的《美國救援計劃》和《兩黨基礎設施法》中提供關鍵的寬頻資源，我為我們在聯邦層面為擴大網路所做的工作感到自豪。我將繼續努力確保所有美國人都能接入可靠、負擔得起的網路。」

格里斯·孟 (Grace Meng) 代表表示，「在幫助創建可負擔的連通計劃后，得知 100 萬紐約家庭已經加入了該計劃我很高興。對於在 21 世紀努力保持聯繫的數百萬美國人來說，寬頻接入、可負擔性和數字素養問題必須得到解決。數字鴻溝在疫情之前就已經存在，在過去兩年裡問題加劇。作為連接了 1,300 多萬學生的聯邦通信委員會緊急連接基金的主要設計師之一，我致力於消除紐約和全國的數字鴻溝。今年早些時候，我帶着主席傑西卡·羅森沃塞爾 (Jessica Rosenworcel) 與我所在地區的學生談論這個問題，並討論我們縮小數字鴻溝的方案。很高興看到全州的家庭開始加入負擔得起的連通計劃，我將繼續為這一事業而戰，併進一步為有需要的家庭提供幫助。」

眾議員喬·莫雷爾 (Joe Morelle) 表示，「網路接入不再是奢侈品--它是參與現代社會的必需品，尤其是在疫情之後。能為該連通計劃獲得聯邦資金提供幫助，我很自豪，我鼓勵每個符合條件的民眾享受這一福利。感謝霍楚爾州長優先處理這項工作。我期待能繼續在縮小數字鴻溝工作上展開合作。」

眾議員賈馬爾·鮑曼 (Jamaal Bowman) 表示，「我們存在一個長期的問題，即獲得必要的、基本服務遠遠超過了需求，這包括高質量、可負擔的寬頻接入。在擴大推廣和確保更多紐約民眾受益於負擔得起的連通計劃方面取得的進展，霍楚爾州長起了至關重要的作用。」

用。在這個時代，寬頻接入對於工作、學校、遠程保健、支付賬單或申請援助和資源非常重要。數字鴻溝在整個紐約的社區和家庭中普遍存在，這個項目正在幫助我們更好地彌合這一鴻溝，但在每個人都能獲得高質量的寬帶之前，我們的工作還沒完成，這是 21 世紀的公用事業。在我進入國會的第一年，我提出了《寬頻正義法案》，旨在支持安裝和使用高質量寬頻所需的建築物布線、援助和其他居民支持的工作。我為支持這一倡議感到自豪，並將繼續努力讓所有紐約民眾和全國各地的社區都能獲得寬頻接入和技術支持。」

眾議員里奇·托雷斯 (Ritchie Torres) 表示，「網路不再是奢侈品，而是所有人的必需品。沒有可靠的互聯網，就無法獲得遠程學習、在線銀行和遠程醫療等服務。將低收入社區接入寬頻將有助於彌合是許多人落後的數字鴻溝。感謝霍楚爾州長，感謝這樣的聯邦項目，這些項目為 100 多萬家庭提供了負擔得起的基本服務連接。」

帕特·瑞安 (Pat Ryan) 代表表示，「在 2022 年，如果每個紐約民眾都無法獲得負擔得起的寬頻，這顯然不可接受。紐約州和聯邦政府之間的這種夥伴關係通過降低低收入家庭的網路服務成本來幫助消除這些障礙。我感到自豪的是，我們已經有 100 萬個家庭參加了這個項目，並期待着繼續與我們的合作夥伴在州層面合作，以確保所有符合條件的紐約民眾都參與進來。」

霍楚爾州長還宣布任命約書亞·布萊巴特 (Joshua Breitbart) 為帝國州發展公司全民網路辦公室 (ConnectALL Office) 的新主任。作為全民網路辦公室的主任，約書亞將監督霍楚爾州長於 1 月在其州情咨文 (State of the State) 講話中宣佈的是對於紐約州社區和數字基礎設施的 10 億美元轉型性投資。

約書亞·布萊巴特是帝國州發展公司的高級副總裁。在這一職位上，他擔任帝國州發展公司寬頻接入部部長，監督全州的數字公平計劃，並管理全州超過 10 億美元的公共投資。約書亞·布萊巴特是紐約市前副首席技術官。他領導制定了該市第一個全面的寬頻戰略，該戰略在冠狀病毒疫情期間成功試點，並獲得了超過 1.5 億美元的市長承諾，這是美國城市中有史以來最大的寬頻基礎設施市政撥款。

帝國州發展公司寬頻接入部部長約書亞·布萊巴特 (Joshua Breitbart) 表示，「在公平寬頻融資和部署的關鍵時刻，為紐約民眾服務是一種榮譽。我們正在向可負擔連通計劃用戶進行宣傳，這是一個很好的例子，說明聯邦計劃、州機構、私營行業和當地合作夥伴之間的夥伴關係如何能夠在未來幾年共同改造全州的數字基礎設施。」

《全民網路倡議》旨在確保所有紐約民眾均可接入高速、可靠的寬頻，還將確保紐約州能夠引領 21 世紀的互聯經濟。除了透過資本投資來擴大消費者的准入和降低成本外，霍楚爾州長開創性的《全民網路倡議》旨在確保每位符合條件參與 [可負擔連通計畫](#) 的紐約民眾都能獲得註冊所需的資訊和支援。

紐約民眾每月在寬頻上的平均開支超過 60 美元。公共服務廳 (Department of Public Service, DPS) 的一份報告顯示，家庭收入較低的縣往往面臨最高的服務價格，但選擇卻最少。除了每月 30 美元的補助之外，符合經濟條件的家庭在向參與計畫的供應商購買筆

記型電腦、臺式電腦或平板電腦時，如果顧客為購買價格支付的金額在 10 美元到 50 美元之間，還可以獲得最多 100 美元的一次性折扣。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418